

七二五所“牵手”行业龙头,将推动大规格铸材控制蝶阀在国内醋酸行业首次应用

# 洛阳新材料实现新突破

本报讯(洛报融媒记者 陈曦 通讯员 徐兆琦)记者从中国船舶集团有限公司第七二五研究所获悉,该单位日前成功中标谦信化工集团项目,将推动大规格铸材控制蝶阀在国内醋酸行业首次应用,助力洛阳新材料产业实现新突破。

作为全球最大醋酸酯生产商,谦信化工近年积极进军上游市场,推进醋酸项目建设。此次七二五所中标的大规格铸材蝶阀将用于醋酸装置上,面对生产温度高、介质腐蚀性强等恶劣工况,该产品采用国际先进结构设计,应用了七二五所自研铸合金材料精密铸造技术和优质材料,具有耐腐蚀性强、响应速度快、使用寿命长等特点。

控制阀门是流体输送和控制的关键装

## 加快培育发展新质生产力

备,它通过开闭或调节流通面积实现对流体流量、压力、方向等参数的精确控制。与传统应用于醋酸行业的高合金不锈钢阀门和氟塑料阀门相比,铸材阀门在耐腐蚀性上表现更加优异。

在研发过程中,七二五所凭借在船舶与石油化工领域的深厚技术积累,以及在高端阀门研发和生产方面的丰富经验,成功攻克多项行业难题。最终其产品凭借优异的调节与切断能力,能实现零泄漏,有助于提升醋酸生产的稳定性和安全性。该产品结构简单、体积小、重量轻、操作简便,只需旋转1.5度即可快速启闭,将在醋酸行业优化生产流程中发挥重要作用。

此外,七二五所积极采用模块化设计,使得产品易于维修,有助于降低备件成本和维修成本,将推动醋酸行业进一步实现降本增效。

“此次能够与龙头企业合作,代表着其对我们高端阀门技术实力的高度认可。”七二五所相关负责人表示。

近年,七二五所不断加大材料装备“卡脖子”关键核心技术攻关和科技成果转化力度,积极打造材料创新平台,攻克关键核

心技术,推进设备研制,着力推动钛锆产业迈向高端化、智能化、绿色化。后续七二五所将以此次合作为契机,持续推动相关产品和技术在高端装备制造和新材料领域应用,力争形成更多新质生产力。

### 相关链接 锆

锆是一种稀有金属,表面易形成一层氧化膜,使得它具有良好的耐腐蚀性,常被用于制造耐腐蚀的设备,如化学容器、石油化工设备等。此外,锆还具有极高的熔点、超高的硬度和强度等特性,被广泛应用于航空航天、原子能等领域。(陈曦 整理)

## 市委巡视整改工作推进会召开

张玉杰出席并讲话

本报讯(洛报融媒记者 孙小蕊)昨日,市委巡视整改工作推进会召开,总结前一阶段省委巡视反馈意见整改落实情况,通报相关问题,进一步明晰攻坚任务、倒排时间节点、压实工作责任,推动巡视反馈问题整改、彻底整改。市委副书记、政法委书记张玉杰出席会议并讲话。

会议通报了省委巡视反馈意见整改落实工作督导检查等情况,相关责任单位作了汇报发言。

张玉杰强调,巡视是政治体检,整改是政治任务。各级各部门要提高政治站位,强化责任担当,把做好巡视整改工作作为旗帜鲜明讲政治的实际行动,紧盯目标任务,分析存在问题,压实工作作风,扎实推进工作,以彻底的自我革命精神推动整改任务落地落实、清仓见底。要明确目标任务,严格对照整改台账,有力有效推进各项整改任务,坚决做到整改一个、验收一个、销号一个,确保整改任务落到实处。要明确时间节点,严格按照既定时间,倒排进度、压茬推进,确保所有问题都在规定时限内整改到位。要明确工作标准,自觉站位全市大局,按照市委市政府决策部署,制定目标任务,量化工作成效,以扎实的整改做好巡视“后半篇文章”。要明确工作举措,各县区、各单位一把手要切实承担起第一责任人责任,组织召开研判会,亲自研究未完成整改事项,找到难点堵点,提出解决办法,做好集中攻坚、沟通对接,真正把工作抓在手上、扛在肩上、落实到行动中。要明确工作职责,加强日常督导检查,对整改不力、敷衍应付、虚假整改的要严肃追责问责,做到整改不到位不放过、问题不解决不松劲,以铁的纪律和作风确保全面完成巡视整改任务。

## 练好基层治理“绣花功”

洛平

吸纳快递员、外卖小哥担任“流动网格员”,送件、送餐途中发现问题可随时联系社区解决;利用闲置空间建设党群联络点,收集群众诉求,同时链接法律援助等便民服务资源……近来,西工、涧西等城区纷纷创新社区治理模式,有效充实了基层治理力量,更好服务了群众,体现了一种“绣花功”。

基层是国家治理的最末端,也是服务群众的最前沿。这段时间,立足排查化解矛盾纠纷、维护社会安全稳定,中央、省、市等各个层面均把基层治理提到了很重要位置,近日市里开会就提出要走好群众路线,

做实基层治理,最大限度把问题矛盾化解在基层、消除在萌芽状态。应该说,从家庭、邻里间的鸡毛蒜皮,到群众、企业间关乎利益的大事,市域治理的很多工作,往往最终都要落脚到基层治理上。然而,“上面千条线、下面一根针”,基层权小责大、人少事多,要让基层治理实起来,单靠基层“穿针引线”肯定不行,要把烦琐的活干精细,需要各方共同练就一番既细“治”又善“理”的“绣花功”。

细“治”,就是面对群众诉求和矛盾纠纷,不能忽视漠视,不能敷衍应付,也不能

拿各种规定和名头去推卸责任、施压约束,而是真正沉到基层一线、走到群众身边,深入了解,认真去解决。善“理”,很重要一点就是避免相关部门和上下级之间“各吹各的号,各唱各的调”,切实理顺从受理诉求到办理反馈的闭环,理出一条能让群众畅通参与矛盾协商的机制。

北京的“街乡吹哨、部门报到”机制之所以历久弥新,正在于形成了到基层一线解决问题的导向,打通了抓落实的“最后一公里”。而在天津,基层公安部门探索沉在社区,将“警格”“网格”对应绑定、合署办公,

有效地把矛盾纠纷化解在百姓家门口。在四川广元,多部门行业精英人才组成固定常驻、专业轮驻、及时随驻三支队伍进驻街道综治中心,实现矛盾纠纷“一地办”,化解成功率高达99.87%。一个个鲜活实践证明,做实基层治理,办法远比困难多,只要功夫下得够深够细够智慧,“小基层”也能发挥大能量、展现大作为、实现大治理。



### 政务要闻

近日,副市长、市公安局局长楚国剑深入基层派出所调研指导基础防范工作。楚国剑指出,要做实“派出所主防”,树牢“警种融合、打防衔接”理念,进一步夯实基层基础工作,努力实现发案少、秩序好、群众满意工作目标。要更好凝聚共治合力,压实企事业单位主体责任,扎实推进“化解矛盾风险、维护社会稳定”专项行动,加强“九小场所”隐患排查整治,确保隐患动态清零。要严格社会面防控,深入推进“冬季行动”和“砺剑4号”专项行动,严格执行“高峰勤务”“一校一警”“护学岗”制度要求,全面开展校园、医院安全检查,严防发生各类极端案事件,全力维护社会大局持续稳定。

(申利超 魏伟)

## 市委第四巡察组:做实巡中指导 强化同题共答

本报讯 昨日,市委党校与市中医院签订合作协议。双方将在畅通急救绿色通道、在校学员健康义诊、健康知识宣讲、基层支部共建、思想政治教育等方面,推动优势资源互补协作。

这是市委第四巡察组做实巡中指导、强化同题共答的又一案例。此前一天,市委党校检察官学院校区揭牌,标志着市委党校与河南省检察官学院洛阳分院正式开展培训合作。

市委第四巡察组进驻市委党校以来,认真贯彻落实《中国共产党巡视工作条例》精神,积极落实《洛阳市市县党委巡察工作实施细则》要求,坚持同题共答、同向发力,多次深入市委党校开展现场指导,共同研究解决巡察中遇到的问题。

市委第四巡察组在巡察中发现,市委党校对上级会议提出的“建立跨层级、跨部门、跨领域的常态化协作机制”这一要求进展较慢,便提出了“资源共享、合作共赢”的解题思路,推动市委党校与市中医院、河南省检察官学院洛阳分院牵手合作,进一步提升市委党校的培训保障能力,服务我市干部培训事业高质量发展。

(洛报融媒记者)



### 冲刺四季度 产品加工忙

近日,在位于宜阳县先进制造业开发区的河南亿富甲智能装备有限公司车间内,工人正在装配一批数控设备。

该公司专业从事高端数控设备的研发和生产,数控机床、机床功能部件及附件等产品畅销国内市场。目前,该公司正全力加工订单产品,冲刺四季度,打好收官战。

洛报融媒记者 李卫超 通讯员 田义伟 摄



## 提高站位抢抓机遇落实自贸区提升战略 制度创新开放融合锻造高质量发展引擎

(上接01版)要五区联动、融合集聚。坚持优存量、掘流量、扩增量、提质量,充分释放五区联动叠加效应,深入挖掘宁德时代、百万吨乙烯等外贸增量,

持续壮大枢纽物流、保税制造、数字贸易、高端服务等现代产业,推动各种贸易业态协调发展、各类贸易主体壮大发展。要做大主导、强链育群。围绕

企业发展全周期、产业发展全链条,联动周山智慧岛、科技创新港建设,促进创新链产业链深度对接,推动各类要素自由便捷流动,提高资源配置力、制度创新力、产业链接能力、开放协同力,在扩量提质、融合集聚中培育新的核心竞争力,打造高水平开放高地、高质量发展引擎。

任丽君等参加。

(上接01版)要深化监督发现问题整改,压实相关部门整改责任,细化完善整改清单,持续增强监督刚性,推动“一府一委两院”对问题整改落实,着力做好监督“后半篇文章”,推动人民群众急难愁盼问题解决。要建立健全常委会会议审议意见建议反馈处理机制,规范流程程序,建立反馈清单,确保常委会审议意见建议得到有效落实,不断提升人大常委会审议工作质量和效率。

绿色出行公益广告

# 当“自行车英雄” 保护大气,始于足下

洛阳日报报业集团 宣